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ERDÉLYI KALAUZ. Praktikusan összeállított útmutató jelent 
meg ezzel a czímmel Kolozsvárt az Erdélyi Kárpát-Egyesület 

kiadásában. fA 888 oldalra terjedő és piros vászonba kötött 
könyv elvezet'minket Erdély összes természeti szépségeihez, 
megismerteti ;v%ink a történelmi múltú országrész minden 
nevezetesebb helyét és útmutatást ad mindenre nézve, a mire 
utazás közben Szükségünk van. Nem a Baedecker-ek száraz 
formájában van összeállítva az Erdélyi Kalauz, mert ennek 
minden lapjáról a hazafias érzés melegét, a nemzeti hősök iránt 
való lelkesedés tüzét érezzük. Különösen érdekessé és becsessé 
teszi a könyvet az, hogy igazi hévvel és rajongással buzdít 
a haza földjének megismerésére és kiterjeszti figyelmét több 
helyt a magyarságnak sokaktól kétségbe vont ősiségére is 
Igen helyesen mondja a könyvhöz csatolt előszóban az 
Erdélyi Kárpát-Egyesület, hogy nálunk a turistáskodás nem 
csak anyagi érdekeket szolgál, nálunk egy sokkal fontosabbnak, 
a hazaszeretet fejlesztésének szolgálatában áll, mikor édes hazán­
kat, ezt a még kevéssé ismert, pedig oly szép, oly mérhetetlenül 
gazdag, történeti múltjában oly vonzó és lelkesítő íöldet, óhajtja 
megszer ttetni. íme, ez ennek a könyvnek a hazafias és nemes 
czélja. Méltó, hogy minden magyar ember elolvassa, minden 
iíjú használja kirándulásai alkalmával. A könyv tiszta és szép 
nyomása a kolozsvári Ajtai K. Albert nyomtatóműhelyét dicséri. 
Ára az E K. E. tagjainak 4 korona, nem tagoknak 6 korona. 
Megrendelhető : Budapesten az Eggenberger-féle czégnél, vagy 
Kolozsvárt az Erdélyi Kárpát-Egyesület titkári hivatalában. 

A MADARAK HASZNÁRÓL ÉS KÁRÁRÓL" Darányi 
v Ignácé földmívelési ministerünk megbízásából Hermán 
Ottó egy igen szép könyvet állított össze a nép számára. Meg­
találjuk e könyvben mindazt szépen összegyűjtve, mire a nép-
nes szüksége van, de a mi egyszersmind a fogékonyságára hat : 
megragadja a lelkét, mert az ő nyelvén szól. Az ő nyelvén ád 
intelmet a madárvédelemről s tanít, útbaigazít a káros- és hasz­
nosság fogalmának helyes értelmezése és megítéléséről stb. A 
könyvben ismertetve van 83 vegyesen káros és hasznos madár 
természetrajza, — továbbá van benne Qjry kis anatómia, felvilá­
gosítás a vonulásról stb. Szóval igen érdekesen, gazdagon össze­
szerkesztett munka ez, melyet mindenki érdekkel forgathat. De 
néznivaló is akad benne abban a 100 kedves, csinos képben, 
melylyel Csörgey Titusz illusztrálta e szép művet. Ezek 

a rajzok általában sikerülteknek mond­
hatók, meglep bennünket a legtöbbnél 
az a természetesség, mely annyira 
közel hozza őket a való élet mozza­
natai és kifejezéseihez, miért is sok 
kéne a világhírű angol állatfestőt, 
Thorburnt villantja eszünkbe. — Her­
mán e derék könyvét a földmívelési 
ministerium lehető csekély áron: 1 koro­
náért bocsájtja közre, hogy a legsze­
gényebb földművelő ember is megsze­
rezhesse ; a lelkészeknek, tanítóknak 
és jegvzőknek meg épen ingyen küldi, 
ha egyszerű levélben a VI. ügyosztály­
hoz fordulnak. 

NÖVÉNYEK VILÁGÁBÓL. — 
Ily czim alatt Hanusz István fő-

reáliskolai igazgatótól, kitűnő munka­
társunktól egy igen érdekes mű hagyta 

el a sajtót. Kevés magyar szakíró írt még ilyen érdekesen a 
növények világáról, kevés tudta olyan közel hozni szivünkhöz. 
Ugy rajzolja, hogy egészen egynek érezzük a mi világunkkal. 
Hozzánk hasonló lényekké válnak Hanusz könyvében a növé­
nyek, melyek között ép úgy megvannak az eredeti, az erősen 
egyéni jellemek, mint itt közöttünk, emberek kőzött. Valóságos 
növény- és virágregényeket ír meg Hanusz. Mégis rendkívül 
érdekesen és lebilincselően, mint a ki hőseit jól ismeri és híven 
nyomon követte útjukat. Az érdekes fejezetek közül csak néhányra 
mutatunk ehelvütt rá : Hogy él a növény. Növénvvándorlás. 
Virágóriások. A virághónap gyermekei. A rózsa diadalútja. Éji 
virág. Népünk kedvelt virága. Á növényvilág bohóczai stb. stb. 
— íme, már e czímek is mutatják, hogy nem sablonos növénytan 
ez a könyv, hanem érdekes és egészséges, lélek- és szívvidító 
olvasmány. Tisztaság, derű, szeretet és üdeség árad belőle. Élvez-
hetőségét növeli a szerző kedves előadása, világos magyaros 
nyelve és a nagyobbára színes ábrák művészi kivitele. Ára 2 kor. 

SZERKESZTŐI ÜZENETEK. 
Emilia. A vers gyengécske. Talán majd egy másik jobban 

fog sikerülni, kivált ha komolyabb versformába önti nagysád 
gondolatait. 

X. Y. Az istenért, csak verset ne küldjön! El nem tudjuk 
képzelni, hogy igazi tehetség nélkül komoly emberek hogy 
adhatják magukat versfaragásra — szerkesztők boszantására! 

Egy igen finom, alig használt 16-os kaliberű, remekül vé­
sett lankaster-fegyver (Springer bécsi udvari puskamives 
készítménye) vadászat felhagyása miatt eladó. Bővebbet a 
szerkesztőségben. 

„Útmutatás a növénygyüjtéshez." Gyakorlatias, ajánlható mii, 
ára 60 fillér. 

Megvételre kerestetik lapunknak I-ső évfolyama. Ajánla­
tokat az ár megnevezése mellett kérjük lapunk kiadóhivatalához 
intézni. 
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Clichék folyóiratok, könyvek, árjegyzékek éa tudományos művek számára. 

Kitűnő kivitelben, legjobb módszerek szerint előállítva. 

— Jutányos árak. — 
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